
 

CONSTRUCłII METALICE 

1. 

 
 
 
Verificarea tensiunii normale a îmbinării sudate cap la cap, din figură, 
solicitată la întindere, se face cu relaŃia: 
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2. 

 
 
Verificarea tensiunii normale a îmbinării sudate cap la cap, din figură, 
solicitată la încovoiere (M) şi întindere (N), se face cu relaŃia: 
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3. 

 
 
Verificarea tensiunii tangenŃiale a îmbinării sudate cap la cap, din figură, 
solicitată la forfecare (V), se face cu relaŃia: 
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4. 

 
 
Verificarea de rezistenŃă a cusăturilor de sudură în relief laterale, din figură, de 
grosime a, solicitate la întindere (N), se face cu relaŃia: 
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5. 

 
 
Verificarea de rezistenŃă a cusăturilor de sudură în relief laterale, din figură, cu 
grosimea a, solicitate la încovoiere (M), forfecare (V) şi întindere (N), se face 
cu relaŃia: 
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 6. 

 
 
Verificarea de rezistenŃă a îmbinării cu cordoane de sudură în relief frontale, din 
figură, având grosimea a, solicitată la încovoiere (M) şi forfecare (V), se face cu 
relaŃia: 
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7. 

 
 
În ce punct de pe îmbinarea cu cordoane de sudură în relief frontale şi laterale, din 
figură, se verifică tensiunile maxime din momentul încovoietor ?: 
 

a. A b. C c. B d. D 

 

8. 

 
 
Verificarea rezistenŃei în punctul A a îmbinării sudate cu cordoane laterale şi 
frontale, din figură, solicitată la încovoiere (M) şi forfecare (V), se face cu relaŃia: 
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9. 

 
 
Verificarea rezistenŃei în punctul A a îmbinării sudate cu cordoane laterale şi 

frontale, de grosime a şi lungime ∑ sl , din figură, solicitată la încovoiere (M) 

şi forfecare (V), se face cu relaŃia: 
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10. 

Verificarea în punctul A a rezistenŃei îmbinării cu suduri în 

relief, de grosime a şi lungime ∑ sl , ce prind grinda de stâlp, 

din figură, solicitată la încovoiere (M) şi întindere (N) 
perpendicular pe planul îmbinării şi forfecare (V) în planul 
îmbinării, se face cu relaŃia: 
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11. 

 Verificarea rezistenŃei în punctul B a îmbinării cu suduri în relief, 

de grosime a şi lungime ∑ sl , ce prinde grinda de stâlp, solicitată 

la încovoiere (M) şi întindere (N) perpendicular pe planul îmbinării 
şi forfecare (V) în planul îmbinării, se face cu relaŃia: 
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12. Şuruburile dintr-o îmbinare solicitată la întindere (N) în planul îmbinării pot prelua: 
a. 
b. 
c. 
d. 

eforturi care tind să producă alunecarea relativă a pieselor; 
eforturi care produc frecare în secŃiunea corespunzătoare suprafeŃei de separaŃie dintre piese; 
eforturi care produc întinderea tijei şurubului; 
eforturi care tind să producă desprinderea pieselor. 

 
13. Efortul capabil al unui şurub obişnuit dintr-o îmbinare solicitată la întindere (N) în planul îmbinării, este: 
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14. 

Numărul total al şuruburilor n din îmbinarea cu şuruburi obişnuite din 
figură, solicitată la întindere, se determină din condiŃia: 

a. NNn
b
cf ≥⋅  b. NNn

b
cp ≥⋅  c. NNn cb ≥⋅  d. NNn b

ci ≥⋅  

 

15. 

 Verificarea îmbinării cu şuruburi obişnuite, din figură, solicitată la încovoiere 
(M) în planul îmbinării, se face: 

a. 
pentru fiecare 
şurub din îmbinare 

b. 
pentru şuruburile 
situate în axa 
îmbinării 

c. 
pentru şuruburile cele mai depărtate 
de centrul de greutate al îmbinării de 
pe semieclisă 

d. 
pentru toate şuruburile 
de pe semieclisă 

 

16. 

Verificarea celui mai solicitat şurub din îmbinarea cu şuruburi obişnuite, din 
figură, solicitată la încovoiere (M) în planul îmbinării, se face cu relaŃia: 
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17. 

Verificarea şuruburilor din îmbinarea cu şuruburi obişnuite, din figură, 
solicitată la încovoiere (M) şi forfecare (V) în planul îmbinării,  
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n = numărul de şuruburi de pe semieclisă 
n1 = numărul de coloane de şuruburi pe semieclisă 
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18. 

Verificarea îmbinării cu n şuruburi obişnuite, din figură, solicitată la 
încovoiere (M) perpendicular pe planul îmbinării, se face cu relaŃia: 
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19. Capacitatea portantă a unei îmbinări cu şuruburi de înaltă rezistenŃă pretensionate este: 

a. cFSIRP RAfmnnN 08,0⋅⋅⋅⋅=  b. SIRPN = ( )bcpb
cf N , N min  c. SIRPN = b

ciN                                                       d. tFSIRP NfmnN ⋅⋅⋅=  

 
20 Şuruburile de înaltă rezistenŃă pretensionate transmit eforturile prin: 
a. forfecare b. presiune pe pereŃii găurii c. întindere în tijă                                                      d. frecarea suprafeŃelor pieselor în contact 
 

21. 

Verificarea tensiunilor echivalente la grinzi având secŃiunea 
compusă cu inimă plină, se face cu relaŃia: 
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22. 
La grinzile cu secŃiune compusă cu inimă plină, acŃionate de sarcini concentrate pe talpa superioară, se verifică 
tensiunile echivalente, la nivelul legăturii între talpa comprimată şi inimă, cu relaŃia: 

a. Rxlxech ≤++= 22  3τσσσ  b. Rmxlxlxech   3 222 ≤+−+= τσσσσσ  

c. Rmech   3 22 ≤+= τσσ  d. Rmllech   3 222 ≤++−= τσσσσσ  

 

23. 
Grinzile cu secŃiune compusă cu inimă plină, dublu T simetrice, au aria tălpii At şi aria inimii Ai în următoarea 
relaŃie: 

a. Ai = At b. Ai = 2·At c. Ai << 2·At d. Ai >> 2·At 
 

24. 

Verificarea stabilităŃii la flambaj a stâlpului metalic cu secŃiunea din figură se face 
utilizând coeficientul de zvelteŃe λz , calculat cu relaŃia: 
 

a. 
z

f

z
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l
z=λ  b. 

d
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1
2

zztr λλλ +=  d. 2
1
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25. 
Pentru verificarea stabilităŃii stâlpilor metalici cu secŃiune unitară solicitaŃi la compresiune, valorile coeficienŃilor de 
flambaj se scot din curbele de flambaj în funcŃie de: 

a. λtr b. λy ; λz c. N /A d. φg 
 

26. 

Pentru stâlpul din figură, cu secŃiunea compusă, solidarizată cu plăcuŃe, forŃa 
tăietoare în plăcuŃe este: 
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27. 

Verificarea stabilităŃii stâlpilor metalici cu secŃiune compusă, solidarizaŃi cu 
zăbreluŃe, solicitaŃi la încovoiere (M) şi compresiune (N), se face cu relaŃia: 
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28. 

Prinderea cu sudură în relief, de grosime a, a unei plăcuŃe de solidarizare de ramura 
stâlpului se verifică cu relaŃia: 
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